Wir schauen aufs Ganze. Die BIO AUSTRIA Bäuerinnen & Bauern

Beitrittserklärung BIO AUSTRIA



Hiermit trete ich dem Verein "BIO AUSTRIA Niederösterreich und Wien" als ordentliches Mitglied bei. Auf Anfrage werden mir die Vereinsstatuten i.d.g.F. zugeschickt. Die Höhe des Mitgliedsbeitrags errechnet sich für meinen Betrieb jährlich neu (siehe Infoblatt "Mitgliedsbeitrag bei BIO AUSTRIA"). Ich verpflichte mich, die Produktionsrichtlinien i.d.g.F. einzuhalten. Wenn ich aus "BIO AUSTRIA Niederösterreich und Wien" austreten möchte, melde ich das mittels Brief oder Email an die Geschäftsstelle BIO AUSTRIA Niederösterreich und Wien bis 30. September und trete mit Jahresende aus (Kündigungsfrist sind drei Monate).

Nö-Wien

 Ich habe meinen Betrieb auf biologinen Kontrollvertrag mit der abgeschlossen am: / / Ich bewirtschafte meinen gesam keinen konventionellen (Teil-)B Ich bewirtschafte meinen gesam Ich bin bereits Mitglied bei folge 	Kontrollstelle uten Betrieb biologisch. Ich (und m etrieb. uten Betrieb biologisch.	ein/e Partner/in) habe(n)
Name:		
geb. am:		
Landwirtschaftliche Betriebsnumme		
Landwirtschaftliche Nutzfläche gesa	mt (ha):	
davon: Grünland (ha):		
davon: Gemüse (ha):		
davon: Obst (ha):davon: Wein (ha):		
Tierhaltung (welche, Anzahl):		
PLZ/Ort:		
Straße/Nr.:		
Tel.Nr.:Fa		
E-Mail:		
Ich stimme der Weitergabe der von mein Tier- und Betriebsdaten, Anlagen und San Beitritt zu BIO AUSTRIA zwingend erforde Neue Mitglieder werden nach Ihrem Beitr Ort und Bezirk). Ich bin mit dieser Veröffer o Ich bin damit einverstanden, dass mei	er Bio-Kontrollstelle erhobenen Kontroll ktionen) an BIO AUSTRIA zu. Die Zustim rlich. Ihre Kontrollstelle werden wir über itt jährlich in der Frühjahrsausgabe der M	daten (Kontrollpunkte inkl. Flächen- mung zur Datenweitergabe ist für der Ihren Beitritt informieren. itgliederzeitung erwähnt (Name, PLZ n/Biobauern zu Vermarktungszwecker
Ich erkläre hiermit den Beitritt zu BIO AUSTRIA	Beitritt zu BIO AUSTRIA NÖ & Wien angenommen	Beitritt zu BIO AUSTRIA angenommen
	Mitgliedsnummer:	
Ort/Datum:	Ort/Datum:	Ort/Datum:
 Unterschrift LandwirtIn		Unterschrift Obfrau BIO AUSTRIA